

Temeljem članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20 i 151/22) i članka 27. Statuta Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje te prethodnog pozitivnog mišljenja sa sjednice Nastavničkog vijeća održane dana 27. siječnja 2023. i Vijeća roditelja održane 16. ožujka 2023., Školski odbor na sjednici održanoj 16. ožujka 2023. donosi:

**Odluku o izmjenama
Kurikuluma Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje
za školsku godinu 2022./2023.**

Prihvaća se izmjena Kurikuluma Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje za školsku godinu 2022./2023.

II.

U Kurikulumu Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje za školsku godinu 2022./2023. u dio izvanučioničke i integrirane nastave dodaje se aktivnost Posjeta bioplinskom postrojenju – Elektrani u Grubišnom Polju, a u dijelu Projekti dva nova projekta: Projekt Generacija NOW i E-twinning projekt „Živim zdravo, osjećam se dobro!“. Tablica sa izmjenama će biti u prilogu ove Odluke.

III.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 007-04/23-02/3
URBROJ: 2127-024-08-23-11
Grubišno Polje, 20. ožujka 2023.

Predsjednica Školskog odbora:



Blaženka Orct
Blaženka Orct, prof./

Područje/Nastavni predmet:

Tema: E-twinning projekt „Živim zdravo, osjećam se dobro!“

Nositelji: Nastavnice Majana Štor i Nina Plažanin te zainteresirani učenici

NAZIV AKTIVNOSTI	E-twinning projekt „Živim zdravo, osjećam se dobro!“
CILJ AKTIVNOSTI	Upoznati učenike sa zdravim stilovima življenja te osvijestiti važnost prirode u brizi za fizičko i mentalno zdravlje. Potaknuti svijest o važnosti svakodnevnog kretanja učenika i brizi za mentalno zdravlje. Povezati potrebu za psihološkim, likovnim, i ostalim kreativnim izražavanjem kao oblikom očuvanja mentalnog zdravlja.
NAMJENA AKTIVNOSTI	Približiti učenicima tehnike opuštanja kao pomoć pri očuvanju mentalnog zdravlja – likovni radovi nastali vođenjem te prezentirati iste putem izložbe radova.
NOSITELJI	Koordinatorica i suradnica na izradi projekata i radionica u Srednjoj školi Bartola Kašića Grubišno Polje, prof, Majana Štor i zainteresirani učenici te profesorica psihologije Nina Plažanin i učenici 3. i 4. razreda opće gimnazije. Uz Srednju školu „August Šenoa“ Garešnica, sudjelovanje kao partneri na e-twinning projektu Ekonomske i turističke škole Daruvar.
NAČIN REALIZACIJE	Individualni, grupni, rad u paru, 3. i 4. razredi (opća gimnazija) kao sudionici provedbe u studenom. Metode poučavanja su: istraživačke, suradničke i praktičan rad.
VREMENIK	Tijekom listopada i studenog 2022. godine.
TROŠKOVNIK	Materijalne potrebe poput boja i slično snosi škola.
VREDNOVANJE	Izložba radova

Područje: Istraživačka nastava

Tema: Posjet bioplinskom postrojenju – Elektrani u Grubišnom Polju

Nositelji: Dalibor Kopriva, Valentin Šamija, , Robert Kanjka, Branimir Đermanović, Željka Brdar, Marin Dostal, Darko Šoma, Ivica Rajčević

CILJEVI:	Upoznavanje s proizvodnim prostorom u biopostrojenju, organizacijom proizvodnje, alatom i priborom za proizvodnju, problemima u tijeku proizvodnje, proizvodnjom i poslovnim rezultatima proizvodnje. Poticati cjeloživotno učenje u školi i izvan nje. Kritičko promišljanje.
ISHODI	Istražiti informacije o obnovljivim izvorima energije. Upoznati se s tehnološkim postrojenjem za proizvodnju bioplina. Upoznati se s kreiranjem i vođenjem procesa proizvodnje bioplina. Upoznati se s proizvodima bioplinskih postrojenja.
NAMJENA:	Učenici strukovne kvalifikacije Tehničar za računalstvo, Instalater kućnih instalacija i Automehatroničar
NAČIN REALIZACIJE:	Putem jednodnevne izvanučioničke nastave razgledavanje, obilazak, fotografiranje, razgovor.
VREMENIK:	Tijekom nastavne godine 2022./23.
TROŠKOVNIK:	Troškovi organizacije i prijevoza.
VREDNOVANJE:	Učenici će sudjelovati u prikupljanju i obradi podataka, fotografiranju i njihovoj prezentaciji na nastavi kroz seminare, referat i prezentacije.

Područje/Nastavni predmet: Elektrotehnika, strojarstvo i informatika

Tema: Projekt Generacija NOW

Nositelji: Robert Kanjka, Željka Brdar, Dalibor Kopriva i Valentin Šamija i svi zainteresirani učenici škole

NAZIV AKTIVNOSTI	Projekt Generacija NOW
CILJ AKTIVNOSTI	- projekt se provodi s ciljem pružanja najmodernijih oblika edukacije mladima kako bi oni, uz pomoć najnovije tehnologije, razvijali svoju kreativnost i inovativnost
NAMJENA AKTIVNOSTI	- unaprijediti kompetencije nastavnika - aktivno uključiti učenike u aktivnosti
NOSITELJI	- IRIM (Institut za razvoj i inovativnost mladih), projektni tim škole, učenici
NAČIN REALIZACIJE	- doniranje moderne Internet of Things (IoT) opreme (Neuron i Arduino setovi) - online edukacije o projektu, aktivnostima i korištenju opreme - nakon osnovne edukacije treba osmisliti i izraditi vlastiti projekt - individualno mentorstvo za projekte koje će sudionici izrađivati i prezentirati na završnoj izložbi radova na kraju projekta
VREMENIK	- školska godina 2022./23.
TROŠKOVNIK	- troškovi osigurani u projektu
VREDNOVANJE	- finalna izložba na kojoj se biraju najbolji radovi